
平成２９年度第６回市川市教育振興審議会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２９年１１月１日（水）９時３０分から１１時２０分 

 

２ 場  所 市川市鬼高１丁目１番４号 

市川市生涯学習センター 第３研修室 

 

３ 出 席 者（敬称略） 

⑴ 会 長 天笠  茂 

 

⑵ 副会長 大嶋 章一 

 

⑶ 委 員 齊藤 雅代 

湯淺 国匡 

晒科 里美 

中村 ふじ江 

貞広 斎子 

柳澤   要 

 

⑶ 事務局 田中 庸惠（教育長） 

松下 大海（教育次長） 

佐野 滋人（生涯学習部長） 

伊藤 幸仁（生涯学習部次長） 

根本 泰雄（同部教育政策課長） 

永田 博彦（学校教育部長） 

井上  栄（学校教育部次長） 

中﨑  士（経営改革室経営改革課主幹） 

星野  敦（生涯学習部教育施設課主幹） 

野口 敏樹（同部教育政策課主幹） 

堀  和晴（同課副主幹） 

渡邊 雅直（同課副主幹） 

曽根 浩一（同課主任） 

 

４ 報  告 

 ⑴ 第５回市川市教育振興審議会の審議の整理について 

 

５ 答  申 

⑴ 適正規模・適正配置に関する方針について 

  

６ 提出資料 

⑴ 審議資料 

○報告資料 

○答申（案） 
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【９時３０分 開会】 

 

○ 天笠会長 

ただ今より平成２９年度第６回市川市教育振興審議会を開催させていただきます。

本日の会議は、審議会委員１２名のうち３名欠席ではございますが、市川市教育振

興審議会条例第６条第２項の規定により成立することをお伝えいたします。 

それでは次第に入ります前に、事務局より本日の資料の確認をお願いいたします。 

 

○ 根本教育政策課長 

  それでは、資料の確認をさせていただきます。事前にお送りさせていただいた資

料が２点ございます。 

１点目が「会議次第」、２点目が「市川市教育振興審議会 答申書（案）」でござ

います。なお、本日お配りさせていただきましたものが、事前にお送りしたものと

同じ「会議次第」、そして「答申書（案）」は差替として本日お机の上に置かせてい

ただいております。また、「第５回市川市教育振興審議会 報告資料」も併せて置か

せていただいております。不足等がございましたらお申出下さい。 

以上でございます。 

 

○ 天笠会長 

  ありがとうございました。本日の次第の流れとしましては、第５回で審議されま

した内容についての報告をまず事務局にしていただき、その後、「適正規模・適正配

置に関する方針について」の答申案の審議を進めてまいります 

それでは、報告・答申に先立ち「市川市審議会等の会議の公開に関する指針」第

７条の規定に基づき、本議題に係る会議を公開するかどうかを決定いたします。事

務局にお尋ねしますが、本議題に、同指針第６条に規定する非公開事由はございま

すか。 

 

○ 根本教育政策課長 

  本議題につきましては、前回同様、公開するにあたり、市民の皆様等へ混乱を招

くおそれ等があると判断いたしまして、市川市公文書公開条例第８条第１項５号に

基づき非公開とさせていただきたいと思います。 

 

○ 天笠会長 

  委員の皆様よろしいでしょうか。 

 

○ 全委員 

【異議なし】 

 

○ 天笠会長 

それでは、会議を非公開とさせていただきます。ご異議なしと認めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非公開事案 

（市川市公文書公開条例第 8 条第 1 項第 5 号の規定による） 
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○ 天笠会長 

  ありがとうございました。それでは最後に、次第の３「その他」に移ります。 

委員の皆様からは、何か連絡はございますか。 

 それでは、最後に事務局からご連絡をお願いいたします。 

 

○ 根本教育政策課長 

  おかげさまで答申をいただくことができました。ありがとうございました。今年

度の教育振興審議会の予定は、本日で終了という予定になっております。一年間ど

うもありがとうございました。 

 

○ 天笠会長 

それでは、これをもちまして、第６回市川市教育振興審議会を終了いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

【１１時２０分 開会】 

 

 


